

高唐街道:专题座谈居家隔离医学观察相关问题

本报讯(记者 曾露) 3月25日,高唐街道组织13个社区支部书记召开专题座谈会,对当前居家隔离医学观察管控存在相关问题,进一步商讨对策,细化措施,落实责任,并安排相关工作。本街道疫情防控分管领导、辖区派出所、卫生院和相关工作人员参会。

座谈会要求,社区疫情防控工作人员

对居家隔离医学观察人员必须做到“五到位”。责任到位。严格落实“四位一体”管控政策,街道干部、社区干部、社区医生、社区民警,每天两次不定时上门入户,为居家隔离人员测量体温、关心其身心健康。告知到位。“四位一体”干部要将居家隔离观察期间注意事项明确告知居家人员,送达《高唐街道居家隔离医学观察告知书》,

并签订《居家隔离医学观察承诺书》,进一步明确居家观察对象的注意事项和违反后应当承担的相应后果。服务到位。居家观察人员的核酸检测由社区卫生院安排专人专车到楼下进行采样,社区医生除每天早晚两次上门测量体温外,社区干部还采取不定时上门走访,帮助其解决生活上的实际困难。协调到位。居家人员有工作

单位的,函告其单位争取支持,配合做好居家观察健康管理。处理到位。居家观察人员一经发现外出,一律实施集中隔离,对不配合涉疫信息人员,依法从严查处。同时,街道纪工委成立专班,不定时对“四位一体”干部工作落实情况进行督查,对工作不到位、不落实的及时进行约谈。

龙溪镇:“七精准”筑牢疫情防控安全网

本报讯(记者 向君玲) 近日,龙溪镇召开疫情防控紧急工作会强调,全镇上下要摒弃麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,相互协调、积极配合,以实际行动筑牢人民群众生命安全防护线。

会议对疫情防控工作进行再安排再部署,切实要求做到“七精准”。即:全面排查要精准。组织人员对从重庆主城区特别是中高风险地区返乡人员逐户逐人进行

摸排,不落一个,不掉一人,摸清疫情防控基本情况,建好三本台账,落实“5+1”责任。检测演练要精准。结合龙溪实际,采用桌面推演形式进行检测演练,进一步提升村(社)一线工作者的疫情防控能力和战斗力。宣传发动要精准。利用大喇叭、致广大人民的一封信、疫苗接种和疫情防控宣传海报、流动音响、流动宣传车辆、“2+10”预案等方式,全方位宣传动员,引导群众

主动报备行程,提高疫情防控意识。责任落实要精准。全面落实属地、属事、行业、主管“四方”责任,对监管不力出现问题的环节,将予以严肃追责。场所管控要精准。对重点区域比如车站、码头、景区、商超、娱乐场所等人员密集区要加大管控力度,常消毒勤通风。

同时,监测预警要精准。不打无准备之仗,加大粮油、“菜篮子”、日化、医用口

罩、医疗设施设备、农用等物资储备,大战面前有备无患,稳定军心。疫苗接种要精准。进一步规范接种秩序,为行动不便的老人和残疾人提供入户接种疫苗服务,完成加强针接种,做到应接尽接、应种尽种。



“激励干部担当作为 提升群众满意度”
十大行动

遏制陈规陋习 净化乡风民俗

城区部分酒店接受“无事酒”专项检查

本报讯(记者 侯月) 为进一步遏制陈规陋习,净化乡风民俗,3月25日,县委宣传部、县文明指导中心、县卫生健康委、县市场监管局等相关单位及相关部门,联合对城区内部分酒店(饭店、餐馆)开展整治“无事酒”专项检查。

检查中,检查组一行重点针对城区内部分酒店是否存在严格遵守疫情防控要求、食品安全是否合格、是否存在安全隐患、环境卫生是否合格等问题,展开专项督查,并对督查中发现的问题,工作人员要求点位相关负责人当场整改到位,对于未发现问题的点位,要求点位继续保持。与此同时,还全方位、多层次、多角度宣传讲解“无事酒”对社会群众带来的不良影响,动员商家自觉抵制违规滥办酒席行为,并与企业相关负责人签订“不参与、不承接违规酒席的承诺”。餐饮老板们纷纷表示,今后不会接受“无事酒”宴会,也会积极配合政府工作人员检查整治“无事酒”,肃清不良社会风气,并现场将承诺书张贴在显著位置。

下一步,我县将继续开展“无事酒”联合整治行动,狠刹“人情风”,不断加大宣传力度,对群众进行“无事酒”宣传教育,做到政策宣传不留死角,大力营造良好的社会舆论氛围,努力营造文明和谐的良好环境。

职教中心:启动“书香职教·技能报国”读书活动



学生在签名墙上签名并写下自己最喜欢的一本书的书名。

本报讯(通讯员 史玲 徐毅 文/图) 3月28日,县职教中心首届“书香职教·技能报国”主题读书活动启动仪式。

启动仪式开始,校团委书记宣读了活动方案,号召全体师生积极参与读书活动,与书为友、与书为伴。接着,2021级江边城外订单班和2021级幼儿保育2班的同学,为全校师生带来《少年中国说》朗诵表演,并辅之以音乐和手势,展现出了诵读的乐趣和意蕴。随后,校领导为各班学生代表赠送书籍,勉励同学们热爱读书,从读书中汲取精华、陶冶情操。最后,全体师生在签名墙上签名并写下自己最喜欢的一本书的书名。

据了解,该校首届读书活动分教师组和师生组进行,内容丰富,形式多样。学生组分晨读、共读、行走阅读、图书漂流、名著半小时、书影相随等7个项目,同时安排了征文作品、书画创作、摄影作品、阅读表演作品等4大类阅读成果展示项目。教师组有读书交流等活动,活动将按读书积分双周兑换奖品,后期评选一批优秀的读者给予表扬。

巫师附小:举办“闪闪的星星”主题文化活动

本报讯(通讯员 向兴敏 程发平 代帝银) 3月21日,巫师附小举行了一场以“闪闪的星星”为主题的文化活动。

上午十点,三年级5班和6班的孩子们在全校师生的热烈欢迎和期待下,站在国旗下,声情并茂地朗诵诗歌《英雄》。

朗诵过程中,还别出心裁穿插播放了电影《闪闪的星星》片段,讲述了潘冬子在红星照耀下成长的故事。孩子们的声音铿锵有力,述说着今天的和平与幸福正是先烈们用鲜血和生命换来的。深情并茂的诵读,让现场的每一个人都深受感染和鼓舞。

“我们虽没有潘冬子一样的经历,但我们更应该像潘冬子一样,不怕苦、不怕累,不向困难低头,永不放弃,长大了报效祖国。”“我们要学习革命先烈不畏强敌、不怕牺牲的爱国主义精神,继承和发扬老一辈艰苦奋斗、甘于奉献的革命精神。”……孩子们纷纷表示,今天的美好生活、今天良好的学习环境来之不易,要加倍珍惜,我们要用实际行动,让美丽的家乡变得更加富饶,让伟大的祖国明天更加美好。

遗失声明

兹有巫山县周辅兵生猪养殖场遗失动物防疫条件合格证,编号50023701200710,声明作废!

2022年3月30日

创建全国文明城市

讲文明·树新风·建和谐·促发展

迎接高铁时代 筑梦美丽巫山

